

- 15 лет фонд «Твори Добро» Анатолия Рудя был «брендом» Белогорска, - отметила заместитель главы. - И когда-то с этой сцены было сказано, что мы, белогорцы, гордимся тем, что фонд в нашем городе родился, встал на ноги, помог десяткам детей в городе и области обрести здоровье. И сегодня, ставший уже Амурским областным, благотворительный фонд достойно станет «брендом» Амурской области.

От Заксобрания региона, главы Белогорска участникам благотворительного концерта, а также представителям сферы здравоохранения и органов опеки вручили благодарственные письма и грамоты.

На сцене детской школы искусств с номерами выступили Виктория Дружинина, Алина Николаева, Роман Юданов, Савелий Игнатъев, Валерия Даниленко, Жанна Жаргалова, Ольга Кочнова, Альбина Гуляева, Мария Камалова, образцовая студия современной хореографии «Грация», образцовый ансамбль эстрадного танца «Стиль», «Компания Твикс» из Белогорска, а также шоу-театр «Котовасия» из Благовещенска, ансамбль из Константиновки, иллюзионист из Южно-Сахалинска Евгений Костенко. Впервые на сцене выступили известная в стране шансонье Ева Амурова и продюсер, автор песен, композитор, участник телевизионного шоу «Ну-ка все вместе», финалист всероссийского телевизионного проекта «Новая звезда» Виктор Шумков и постоянная участница благотворительных концертов артист театра и кино, певица, солистка Центрального дома Российской Армии МО РФ, ветеран боевых действия Дарья Котова.

Средства, собранные с концерта, будут направлены на развитие детского здравоохранения, на оказание помощи детям, попавшим в трудную жизненную ситуацию, тяжело больным пациентам, нуждающимся в финансовой помощи, сообщает пресс-служба главы Белогорска.